



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ - UFPI**  
**CAMPUS SENADOR HELVÍDIO NUNES DE BARROS - CSHNB**  
**COORDENAÇÃO DO CURSO DE ENFERMAGEM**  
Rua Cícero Duarte, 905 - Bairro Junco - 64.607-670 - Picos - PI



## **RETIFICAÇÃO N. 001/2024**

### **SELEÇÃO PÚBLICA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO, CLASSE AUXILIAR, NÍVEL I, EM REGIME DE TI-40h PARA O CURSO DE GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM- CAMPUS SENADOR HELVÍDIO NUNES DE BARROS-UFPI-PICOS-PIAUI**

A Comissão de Seleção para Professor Substituto, Classe Auxiliar, nível 1, em Regime de TI 40h, para a Área de Enfermagem, no Campus Senador Helvídio Nunes de Barros, nomeada pela Portaria CSHNB/UFPI n. 11, de 16 de fevereiro de 2024, no âmbito de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital n. 01, de 19 de fevereiro de 2024, em seu Anexo I, relacionado ao período de inscrições, conforme a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

#### **ANEXO I - CRONOGRAMA\***

<b>ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO</b>	<b>LOCAL</b>	<b>PERÍODO</b>	<b>HORÁRIO</b>
<b>Inscrições</b>	Exclusivamente pelo e-mail: <a href="mailto:coordenf.cshnb@ufpi.edu.br">coordenf.cshnb@ufpi.edu.br</a> ,	<b>27/02/2024 a 29/02/2024</b>	De 08h às 17h
<b>Homologação das inscrições</b>	Endereço eletrônico da UFPI: <a href="http://www.ufpi.br/picos">www.ufpi.br/picos</a>	<b>01/03/2024</b>	<b>Até 12h</b>

**LEIA-SE:**

#### **ANEXO I - CRONOGRAMA\***

<b>ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO</b>	<b>LOCAL</b>	<b>PERÍODO</b>	<b>HORÁRIO</b>
<b>Inscrições</b>	Exclusivamente pelo e-mail: <a href="mailto:coordenf.cshnb@ufpi.edu.br">coordenf.cshnb@ufpi.edu.br</a> ,	<b>26/02/2024 a 28/02/2024</b>	De 08h às 17h
<b>Homologação das inscrições</b>	Endereço eletrônico da UFPI: <a href="http://www.ufpi.br/picos">www.ufpi.br/picos</a>	<b>29/03/2024</b>	<b>Até 18h</b>

Picos-PI, 26 de fevereiro de 2024.

**Prof. Dr. Mailson Fontes de Carvalho**  
Presidente da Comissão de Seleção